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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 
 Aos cinco (05) dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezenove horas 
(19:00), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de 
Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, presentes os 
Vereadores: Carlos Rafael Silva da Silva e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ozi 
Viégas de Lacerda e Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP; Nataniel Satiro do Val Cândia e Paulo 
Sergio da Silva da Bancada do PDT, Manuela Louzada Lacerda da Bancada do PT, João Paulo Borges de 
Vargas sem partido . Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta à Sessão em seguida 
colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - APROVADA POR UNANIMIDADE – 
EXPEDIENTE RECEBIDO  – Of. Circ. P.M./SME 08/2016: Convida para a chegada do fogo simbólico 
alusivo a Semana da Patria, no dia 01 de setembro as 8:30 horas na Praça 4 de maio e para a Parada 
Cívica no dia 06 de setembro as 9 horas também na Praça 4 de maio e informa que se houver chuva o 
evento será transferido para o Ginásio de Esportes. O Piquete Cavalheiros do Rio Camaquã convida 
para a Cavalgada da Chama Crioula nos dias 10, 11, 12 e 13 de setembro, saindo de Arambaré 
passando pelo interior dos municípios de Camaquã e Cristal com a chegada prevista para as 17:00 
com recepção aos cavalheiros e a Chama Crioula e a abertura da Semana Farroupilha no Salão Passo 
da Lealdade em Amaral Ferrador. - ORDEM DO DIA : Não Houve. – GRANDE EXPEDIENTE – Não 
Houve. - MOMENTO DE LIDERES – LIDER DO PDT-VEREADOR NATANIEL SATIRO DO VAL CANDIA: 
Cumprimentou o presidente senhores vereadores assistências que dão as honras com suas presenças, 
pediu ao líder do governo que leve ao secretario de transporte a preocupação que esses vereadores 
tinham onde fizeram vários pedidos de providencia para que fosse feita aquela ponte da divisa 
conhecida como ponte do Célio que acabou caindo agora, então pediu que o secretário tome uma 
solução com esse caso,disse ainda que foi alertado varias vezes e agora esta la interrompida aquela 
estrada e não espere por dom Feliciano porque quem mais usa aquela ponte é o povo de Amaral 
onde tem professores daqui que vão dar aula la e foi alertado aqui junto com o presidente dessa casa 
que poderia acontecer isso de ficar trancada uma estrada por incompetência dessa 
administração,então pediu ao líder do governo que fale ao secretario que arrume e não faça pouco 
do povo de Amaral porque quem mais usa aquela ponte é o povo de Amaral,disse que aquela placa 
que esta la não interessa para ninguém o que interessa é uma placa dizendo onde vai sair aquela 
estrada,pediu ao líder do governo que diga ao secretario que não diga o que ele falou a esse vereador 
um dia que aquela ponte pertence para dom Feliciano porque quem mais usa aquela ponte é o povo 
de Amaral,agradeceu e encerrou sua fala. LIDER DO PSDB-VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 
MARTINS: Dispensou a palavra. LIDER DO PT-VEREADORA MANUELA LOUZADA LACERDA: 
Cumprimentou o presidente nobres colegas e assistências que dão as honras com suas presenças, 
reforçou o pedido do vereador Nato dizendo que esteve la no Andre da Emilia e ela pediu que essa 
vereadora fosse la olhar a ponte e realmente a ponte esta caída mesmo,disse que conversou com o 
prefeito Dalvi de dom Feliciano e ele falou que primeiro o prefeito Elizeu tem que tomar as 
providencias porque naquele ponto o povo que mais trafega é o povo de Amaral,então pediu ao 
vereador Ozi que leve ao secretario que tome uma providencia porque naquele canto tem varias 
pessoas que precisam daquela ponte e tem muitos moradores ali que fazem suas consultas em dom 
Feliciano então essa ponte é muito importante para aquele povo dos arredores,então disse que conta 
com o vereador Ozi que repasse ao secretario e ao prefeito e que eles tomem as devidas providencias 
imediatamente,agradeceu e encerrou suas fala. LIDER DO PP-VEREADOR RONIVAM FONTOURA 
BRAGA: Não se encontra. LIDER DO PMDB-VEREADOR MARCIO MACHADO DE VASCONCELLOS: 
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Dispensou a palavra. LIDER DO GOVERNO-VEREADOR OZI VIEGAS DE LACERDA: Cumprimentou o 
presidente senhores vereadores e assistências que dão as honras com suas presenças, falou em 
relação a ponte do Célio que também vinha falando ao longo desse ano mas agora as providencias já 
foram tomadas,disse que o prefeito de Dom Feliciano vai fazer a ponte e o prefeito de Amaral vai dar 
a madeira,disse que só ta faltando um pé de eucalipto e eles vão dar,falou que a previsão era para 
agora mas que infelizmente as coisas não andam bem parece que estão puxando para traz para não 
dar certo mas que as providencias estão sendo tomada,e ate contou uma piada mesmo que a coisa 
seja seria, falou que numa campanha antes um candidato dizia: “ que coisa boa que esta chovendo 
para que a administração não possa fazer nada”,disse que isso esta sendo um culo para o prefeito 
mas que ninguém tem culpa e os próprios agricultores estão sofrendo querendo arrumar as lavouras 
e infelizmente não conseguem.Falou que agora é bem fácil criticar a administração que com essa 
chuvarada terminou com as estradas mas que infelizmente tem que chover se não ficaremos sem 
água também,agradeceu e encerrou sua fala.  PRESIDENTE - Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local 
e no horário de costume. Para constar eu Manuela Louzada Lacerda 
.................................................................. Secretária, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 
pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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